

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 2^ο Γενικού Ενιαίου Λυκείου Ελευσίνας – «Πυρουνάκειο» σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου και την Μ.Κ.Ο. “Νηφάλιοι – στην υγεία μας” σας καλούν την Τετάρτη 23 Μαρτίου, ώρα 6 μμ (Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του σχολείου) σε μια ενημερωτική συνάντηση με θέμα:

“Το αλκοόλ, οι κίνδυνοι και οι επιπτώσεις από την χρήση – κατάχρησή του στην υγεία. Τι πρέπει να γνωρίζουν οι γονείς για να συζητήσουν με τα παιδιά τους”.

Το καυτό ζήτημα της υπερβολικής κατανάλωσης αλκοόλ και των συνεπειών του στη ζωή μας, απασχολεί εξίσου ανηλίκους και ενηλίκους. Η χρήση του μπορεί να επηρεάσει την συνολική υγεία ενός μαθητή, την ασφάλεια, την ακαδημαϊκή του επιτυχία και την ζωή του. Η ενημέρωση βοηθά στην κατανόηση του προβλήματος και στην απόκτηση/διαμόρφωση κριτηρίων σε σχέση με την συμπεριφορά μας ως καταναλωτές.

Το σχολείο μας προωθεί δράσεις που ενθαρρύνουν και προάγουν την γνώση των μαθητών σε «δύσκολα» σύγχρονα ζητήματα, τα οποία απαιτούν ευαισθησία, ανοιχτό μυαλό και εγκυρότητα στις πληροφορίες που δίνονται.

Η βραβευμένη και πιστοποιημένη από το Υπουργείο Υγείας Μ.Κ.Ο. “Νηφάλιοι – στην υγεία μας” (www.nifalioi.com) είναι ο μόνος φορέας στην Ελλάδα που, από το 2005, δραστηριοποιείται με πολλούς τρόπους στην κατάρτιση του κοινού γύρω από την υπερκατανάλωση έως και τον αλκοολισμό. Η Μ.Κ.Ο. στηρίζει τον αλκοολικό και το περιβάλλον του διαθέτοντας Σταθμό Υποδοχής και 24ωρη γραμμή βοήθειας, ενώ παράλληλα διενεργεί την πρωτοποριακή εκστρατεία για τον «Νηφάλιο οδηγό της παρέας για απόψε», με στόχο την πρόληψη τροχαίων ατυχημάτων.

Αναγνωρίζοντας ότι ως γονείς αποτελείτε την πρώτη γραμμή άμυνας κατά της αυξανόμενης κατάχρησης του αλκοόλ από τους εφήβους θα θέλαμε να μοιραστούμε την έγνοια και την βοήθειά σας στην προώθηση της υγείας των μαθητών. Γι’ αυτό και σας ζητούμε να παρευρεθείτε στην συνάντηση.

Μετά την ενημέρωση, θα ακολουθήσει συζήτηση όπου μέλη της Μ.Κ.Ο. θα απαντήσουν στις ερωτήσεις και απορίες σας.

Θα χαρούμε να σας δούμε από κοντά.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

